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Protokół nr 163.2017
 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 28 września 2017 roku 

 

W dniu 28 września 2017 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy   

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 14
30 

rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu   

w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1). 
 

 

Ad. pkt 1 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył posiedzenie 

Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył  porządek obrad                  

–(zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania na  stanowisko dyrektora 

Liceum Ogólnokształcącego Mistrzostwa Sportowego w Piłce Siatkowej w Pile.                

3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia upoważnienia do składania 

oświadczeń woli w imieniu Powiatu Pilskiego. 

4. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o wycofanie z porządku obrad sesji Rady Powiatu 

w Pile, zaplanowanej na 28 września 2017 r., projektu uchwały Rady Powiatu w Pile 

w sprawie zawarcia porozumienia z Gminą Piła dotyczącego zasad prowadzenia punktu 

katechetycznego Kościoła Zielonoświątkowego Zbór ,,Betlejem” w Pile. 

5. Projekt odpowiedzi na pismo Sołtysa Wsi Równopole w sprawie przeprowadzenia 

wizytacji drogi powiatowej nr 1179P, znajdującej się na terenie Gminy Kaczory 

w miejscowości Równopole. 

6. Sprawy bieżące.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad. 

 

Ad. pkt 2. 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty omówiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile w sprawie powołania na  stanowisko dyrektora Liceum Ogólnokształcącego 

Mistrzostwa Sportowego w Piłce Siatkowej w Pile. Poinformowała, że w związku 

z wyłonieniem kandydata na stanowisko dyrektora Liceum Ogólnokształcącego Mistrzostwa 

Sportowego w Piłce Siatkowej w Pile, przeprowadzonego w dniu 14 września 2017 r., 

zachodzi  konieczność powołania Pana Grzegorza Antoniego Witkowskiego 

na w/w stanowisko. Dodała, że powyższa kandydatura została również pozytywnie 

zaopiniowana przez Wielkopolskie Kuratorium Oświaty w Poznaniu.  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad. pkt 3 
Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty omówiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile w sprawie udzielenia upoważnienia do składania oświadczeń woli w imieniu 

Powiatu Pilskiego. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
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Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad. pkt 4 

Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty omówiła wniosek o wycofanie 

z porządku obrad sesji Rady Powiatu w Pile, zaplanowanej na 28 września 2017 r., projektu 

uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zawarcia porozumienia z Gminą Piła dotyczącego 

zasad prowadzenia punktu katechetycznego Kościoła Zielonoświątkowego Zbór ,,Betlejem” 

w Pile. Wyjaśniła, że Pastor Kościoła Zielonoświątkowego Zbór „Betlejem” w Pile w piśmie 

z dnia 27.09.2017 r. w sprawie organizacji nauczania religii w pozaszkolnym punkcie 

katechetycznym Kościoła Zielonoświątkowego Zbór „Betlejem” w Pile wyjaśnia, że Kościół 

Zielonoświątkowy Zbór „Betlejem” w Pile błędnie zakwalifikował uczennicę gimnazjum 

do grupy ponadgimnazjalnej.  W związku z tym uczennica kontynuuje naukę religii w grupie 

uczniów szkoły podstawowej, którego organem prowadzącym jest Gmina Piła, wobec tego 

nie zachodzi potrzeba zawarcia niniejszego porozumienia.   

Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku oraz skierowaniem go do Przewodniczącego Rady Powiatu w Pile.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek o wycofanie projektu uchwały 

Rady Powiatu w Pile w sprawie zawarcia porozumienia z Gminą Piła dotyczącego zasad 

prowadzenia punktu katechetycznego Kościoła Zielonoświątkowego Zbór ,,Betlejem” w Pile 

i skierował wniosek o wycofanie w/w projektu uchwały z porządku obrad sesji Rady 

Powiatu w Pile, zaplanowanej na 28 września 2017 r.  

 

Ad. pkt 5 

Pan Jan Tuszyński – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił projekt 

odpowiedzi na pismo Sołtysa Wsi Równopole w sprawie przeprowadzenia wizytacji drogi 

powiatowej nr 1179P, znajdującej się na terenie Gminy Kaczory w miejscowości Równopole.  

Projekt odpowiedzi stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział się za jej 

skierowaniem do Sołtysa Wsi Równopole.  

 

Ad. pkt 6 

Sprawy bieżące. 

 

 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Przewodniczący Zarządu Powiatu 

zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 14
40

. 

 

 

Protokół przyjęto w dniu  5 października 2017 r.  

 

 

Protokół sporządziła:                                   STAROSTA PILSKI: 

                   /-/                                    /-/                                                       

MONIKA KOLANKOWSKA                 ELIGIUSZ KOMAROWSKI 

 

 


